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1. Indicar cudl de las siguientes opciones es verdadera:

[ a.Si J‘l es una funcidn diferenciable en R Y “*esun punto critico de J‘l gue no es maximo local de

J]l , entonces Z*es un punto de silla de J]l .

[ b.Si J es una funcién diferenciable en i , Y & “esun mdximo local de . , entonces I es un

punto critico de b

E c. Las otras respuestas son todas incorrectas
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[ d.si J esuna funcién diferenciable en , ¥ 2 Tes un punto critico de ./ que no es maximo global

de f, entonces % Fes un punto de silla de f

e
[ e.Si f es una funcién diferenciable en Fi ¥ Z*es un punto critico de f gue no es maximo global

de f, entonces % *es un punto de silla de fo bien un minimo global de f
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2. Sea f(‘i’ﬁ?y) — +2$y j‘qy. Entonces:
1 l)
& a. (16,4 es un minimo de f v
L b. ( )es un punto de silla de J]l

1 l)
L ( '5 4 / es un maximo de f
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L (16 'Z no es punto critico
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3. La ecuacion F(‘:‘T?y?z) =—3+z 1IIZ—|—y +2=0 define a i como funcién implicitade &ie Y.

Entonces:

O a. (U?U) es un méaximo para & ¥
e b. (U!U) es un minimo para .2

e C. (U!U)es un punto de silla para 2
£

d. (U!U) es un caso dudoso
4. Sea f(i“?,y,zj — 2$2+2y2 —I_ZE. Entonces:



.. (0,0,0)

es un minimo de J‘l v

[

E 5.(0,0,0)eunmaximode S
0 c (U,U,U)

e

es un punto de silla.

d. (‘JTU — U’y[] — U)es un minimo de J‘l.para todo 2.

. La empresa “Juguetes Mdnica” produce cochecitos de plastico en dos tamanos de 1.5 kg. y 2.5 kg. con costes
unitarios de 10 u.m. y 20 u.m. para cada modelo respectivamente. Sabiendo que las demandas anuales 1 y )

L= po—p, Lo=60-+p,—3 Dy
para los dos tamafios son respectivamente: ~ 1 Pq llul; 2 +p1 pﬁ, donde F1 y Py
representan los precios de los cochecitos en los dos tamafios. Los precios que maximizan el beneficio de la
empresa son:

o N pl:‘z‘,U’p2:25(
L Pp=25 py=20
e c. Al resolver el problema nos sale un caso de duda
£ g P1=20 Dy=25 Lo esunminimo
sea J(BY) = =23+ 2202 +205+ T gionces
= o (FL1)g punto de sillade J ¥
C b (1 es unminimo de J
E ¢ (LDesunmaximode &
> d. (_1?1)n0 es punto critico J]l
sea J(20) = LoY+20Y2 =022 20y gonces
= a. (Urﬂ)y (U?_l)son puntos criticos de Jv
E b (0,0) el tnico punto aritico de J

> C. (U!_ 1)es el Unico punto critico de J‘l

e d. No tiene puntos criticos porque es un sistema de ecuaciones no lineales
— 2 Do
. Sea f(‘i:?y) =T y+2y L 255?:”'. Entonces:
> a. (Dﬂl)es un maximo relativo de f

b. [Uﬂl)es un minimo relativo de J]l

£ O

C. (Dﬂl)es un punto de silla de f v

C d. (Uﬂl)es un caso dudoso



